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Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI UST
deželne vlade za Slovenijo.

Iz „Službenih Novin kraljevstva Srba, 
Hrvata i Slovenaca“.

Številka 5:
Naredba ministrskega sveta z dne 30. julija

1918., s katero se prepoveduje izvoz vse vrste 
žive domače živine, vseh predmetov, potrebnih 
za prehrano domače živine in ljudstva s srb
skega ozemlja, omejeno pa za zavezniške države 
dopušča izvoz tvorniških izdelkov, domačih in 
tujih, potem vseh rudniških, poljedelskih in ži
vinskih sirovin.(Razglas pisarne carinske uprave 
z dne 8. februarja 1919.)

Naredba ministrskega sveta z dne 26. sep
tembra 1918. glede carinskih olajšav pri uvozu 
nekaterih predmetov v Srbijo. (Razglas pisarne 
carinske uprave z dne 3. februarja 1919.)

Naredba ministrskega sveta z dne 28. ja
nuarja 1919., s katero se finančni minister po
oblašča, da na ozemlju kraljestva Srbov, Hrva
tov in Slovencev po potrebi ustanavlja nove 
carinarnice. (Razglas pisarne carinske uprave z 
dne 3. februarja 1919.)

Številka 6:
Naredba ministra za trgovino in industrijo 

z dne 8. februarja 1919., s katero se določuje, 
koHko ročne prtljage je dopustno jemati s sc 
boj na potovanje iz kraljestva Srbov, Hrvatov 
in Slovencev v inozemstvo.

Številka 7:
Naredba Njega kraljevske Visokosti pre

stolonaslednika Aleksandraz dne 30. decem
bra 1918., s katero se potrjuje zakon o izrednem 
vojnem kreditu 300 milijonov dinarjev, ki ga je 
sklenila narodna skupščina dne 21. decembra
1918.

Naredba ministrskega sveta z dne 6. februarja
1919. o ustroju ministrstva za prehrano in ob
novitev zemlje.

Naredba ministrskega sveta z dne 10. fe
bruarja 1919., s katero se določuje, da spadajo 
vse tobačne tvornice v kraljestvu Srbov, Hrva
tov in Slovencev, nadalje vse tobačne režije za 
Bosno in Hercegovino, vsi odkupni uradi in vse 
zaloge za izdelani in neizdelani material pod sa
mostalno monopolsko upravo v Beogradu.

Številka 11:
Naredba ministrskega sveta z dne 24. fe

bruarja 1919., s katero se določuje, da se začasno 
narodno predstavništvo dne 1. marca 1919. se
stane v Beogradu.

Naredba ministrskega sveta z dne 5. februarja
1919., s katero se določuje, da se veljavnost za
kona z dne 17. avgusta 1915. o postopanju z imo
vino podložnikov držav, ki so v neprijateljstvu 
s Srbijo, razteza na vse ozemlje kraljestva Sr
bov, Hrvatov in Slovencev.

Naredba ministrskega sveta z dne 25. fe
bruarja 1919., s katero se razglašajo predhodne 
odredbe za pripravo agrarne reforme. (Glej 
Uradni list LX1.)

Številka 12:
-Naredba ministrskega sveta z dne 1. fe

bruarja 1919., s katero se Milan Jaklič, bivši 
avskultant pri deželnem sodišču SHS v Ljubljani, 
imenuje za komisarja v IX. činovnem razredu 
pri poverjeništvu za socialno skrbstvo v Ljub
ljani.

Naredba ministra za prehrano in obnovitev 
zemlje z dne 27. februarja 1919., s katero se v 
vsem kraljestvu Srbov, Hrvatov in Slovencev

dopušča prosta trgovina z žitom in moko, do
mačo živino, z mesom, mastjo in slanino, z ze- 
lenjadjo in semenjem, s sadjem in sadnimi iz
delki. z vinom, žganjem, rumom in likerji, z 
oljem, 7. lesom in lesnimi izdelki, s poljedelskimi 
pripravami in stroji.

Številka 13:
Naredba ministrskega sveta z dne 25. fe

bruarja 1919. o ustroju ministrstva za promet.
Naredba ministrskega sveta z dne 5. fe

bruarja 1919. o ustanovitvi državnega oddelka 
za zaščito dece. (Glej Uradni list LXXIV.)

Naredba finančnega ministrstva z dne 25. fe
bruarja 1919., s katero se prepoveduj0 uvoz pa
pirnatega denarja iz neprijateljskih držav na 
ozemlje kraljestva Srbov, Hrvatov in Sloven
cev, kakor tudi nasprotno izvoz denarja, efektov 
in blaga za celotno ali delno plačilo dolgov pod
ložnikom neprijateljskih držav iz kraljestva 
Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Naredba finančnega ministrstva z dne 28 fe
bruarja 1919., s katero se dovoljuje izvažanje 
srbskega denarja z ožjega ozemlja kraljevine 
Srbije na vse območje kraljestva Srbov, Hrva
tov in Slovencev.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.
449.

Naredba celokupne deželne vlade, 
s katero se izpreminja § 19. naredbe z dne 
20. decembra 1918., št. 217 (Uradni list XXVIII), 
o ustanovitvi državne posredovalnice za delo.

§ 19. naredbe se odslej glasi tako-le:
Uradništvo pri državni posredovalnici za delo 

imenuje poverjeništvo za socialno skrbstvo na 
predlog osrednjega urada.

V Ljubljani, dne 10.aprila 1919.
Dr. Brejc s. r., predsednik.

Dr. 2erjav s. r., podpredsednik.
Golia s. r. Kristan s. r. Prepeluh s. r.

Dr. Ravnihar s. r. Dr. Verstovšek s. r.

450.
Naredba poverjeništva 2a notranje zadeve

o potnem prometa.
Z ozirom na izpremenjene razmere se vsled 

odloka ministrstva za notranje zadeve z dne
4. aprila 1919., št. 11.647, razveljavljata naredba 
poverjeništva za notranje zadeve z dne' 1. aprila
1919., št. 425 (Uradni list LXXII) in pa točka 2. 
tuuradnega razglasa z dne 6. marca 1919., 
št. 1955/pr. (Uradni list LXIV), ter se odreja 
to-le:

I. Za notranji promet.
1.) Vsaka oseba, ki hoče potovati izvun svoje 

občine v katerikoli kraj kraljestva Srbov, Hr
vatov in Slovencev, mora imeti potno izkaznico. 
Potne izkaznice za potovanje v dotičnem srezu, 
oziroma okraju, izdajajo občinske oblasti, za 
potovanja izvun sreza ali okraja pa sreska načel- 
ništva, odnosno okrožna načelništva za okrožna 
mesta, redarstvena poglavarstva svobodnih mu
nicipalnih mest in kotarske oblasti, v Dalmaciji

in Sloveniji pa okrajna glavarstva, oziroma poli
cijske oblasti, pristojne za izdajanje potnih listin.

2. ) Onim, ki potujejo v kraje severno od Save 
in Donave, nadalje onim, ki potujejo izvun svo
jega okraja, ležečega preko Save in Donave, 
mora vidirati potno izkaznico še krajevna vo
jaška oblast. Za potovanje v okolišu svojega 
okraja, tudi če leži severno od Save in Donave, 
vizum vojaške oblasti ni potreben.

3. ) Potne izkaznice se smejo izdajati z veljav
nostjo največ enega meseca, vidirati pa se mo
rajo (točka 2.) pri vsakokratnem potovanju razen 
v primerih krajevnega prometa, ako oblast, ki 
je pristojna za izdajanje izkaznic, po svojem 
preudarku odloči, da se vidirajo samo enkrat in 
da ta vizum veljaj za vso dobo veljavnosti iz
kaznice same. Izkaznica se mora pokazati na 
vsako zahtevo policijskim ali vojaškim organom.

II. Za zunanji promet.
1. ) Dohod v državo iz inozemstva in odhod 

ali prehod v inozemstvo je mogoč le s pravilno 
izdanimi potnimi listi.

2. ) Potni promet z neprijateljskim} državami 
ni dovoljen. Izjemoma more minister za no
tranje zadeve dovoliti potovanje tudi v nepri
jateljske države zaradi službenih ali drugih važ
nih in neodložnih potreb, to pa samo na mestih, 
ki jih določi vrhovno vojno zapovedništvo.

3. ) Do nadaljnje odredbe se potovanje na 
Ogrsko ali z Ogrskega v našo državo nikomur 
ne dovoljuje.

4. ) Iz pojmljivih razlogov i naše i zavezniške 
opreznosti in z ozirom na omejeni in otežkočeni 
promet se do sklepa miru omejuje tudi poto
vanje v nevtralne in zavezniške države.

5. ) Potne liste za inozemstvo izdajajo okrož
na nače’ništva, odnosno županijske oblasti, 
uprava mesta Beograda, redarstvena poglavar
stva svobodnih municipalnih mest in v Dalma
ciji in Sloveniji okrajna glavarstva, oziroma po
licijske oblasti, katerim je poverjeno izdajanje 
potnih listov, toda vedno šele tedaj, kadar je to 
za vsak primer posebe dovolil minister za no
tranje zadeve.

Osebe, ki žele potovati v inozemstvo, morajo 
vložiti prošnjo za izdajo potnega lista pri pri
stojni občinski, odnosno policijski oblasti. V 
prošnji je treba vedno navesti razlog potovanja 
in državo, v katero hoče kdo potovati. Potni listi 
se sedaj izdajajo samo za posamezne države, ne 
pa za inozemstvo vobče.

Občinska oblast pošlje prošnjo svoji višji 
oblasti, pristojni za izdajanje potnih listov, in 
se hkrati izjavi o potrebi potovanja in o zanes
ljivosti prositeljevi ter izreče, da zoper izdajo 
potnega lista ni nobene zapreke. Oblast, pri
stojna za izdajanje potnih listov, predloži nato 
prošnjo s svojim poročilom ministru za notranje 
zadeve, ki odloči, ali se more prositelju poto
vanje dovoliti ali ne. Ako se potovanje dovoli, 
izda pristojna oblast potni list za kratko dobo, 
najdalje za šest mesecev, in sicer v našem in v 
francoskem jeziku. Vsak potni list mora imeti 
fotografijo, opremljeno s pečatom oblasti, ki ga 
je izdala.

Ako je potovanje neodložno in potreba poto
vanja hitra, se more dovolitev za izdajo potnega 
lista zaprositi tudi brzojavno.

V odobrilo se predlagajo samo take prošnje, 
iz katerih je razvidno, da je potovanje važno in 
res potrebno; sicer jih morajo nižje oblasti od
biti že same. To velja zlasti za one prošnje, ki 
se tičejo potovanja v neprijateljske države.
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6. ) Potne liste vidira v Beogradu vrhovno 

vojno zapovedništvo, na vsem ostalem ozemlju 
kraljevine pa jih vidirajo dotične armijske ali 
divizijske oblasti.

7. ) Ako kdo potuje v zavezniške države, je 
treba, da potne liste še vidirajo tukajšnja za
stopništva onih držav, v katere hoče potovati. 
Pri francoskem poslaništvu se je treba radi vi- 
diranja osebno predstaviti.

8. ) Za potovanje v Švico ali tudi samo za 
prehod preko nje se mora še poprej dobiti do
volitev švicarske vlade. Za to dovolitev je treba 
zaprositi preko ministrstva za zunanje zadeve s 
posebno prošnjo, ki naj se vloži pri pristojnih 
oblastih.

9. ) Pripadnikom zavezniških in nevtralnih 
držav je dovoljen dohod v kraljestvo in prehod 
preko njega s pravilno izdanimi potnimi listi.

10. ) Pripadniki neprijateljskih držav kakor 
tudi lastni državljani, bi bivajo v neprijateljskih 
državah, morejo potovati v kraljestvo samo z 
dovolitvijo ministra za notranje zadeve in ako 
je naša vojna misija v dotični državi na podstavi 
omenjene dovolitve vidirala potni list. Vsako 
prošnjo za potovanje v kraljestvo je treba pred
ložiti vojnim misijam, ki jo pošljejo s svojim 
poročilom ministru za notranje zadeve. Ako je 
potovanje neodložno in važno, se more dovoli
tev za potovanje zaprositi tudi urzojavno.

11. ) Onim osebam tuje narodnosti, ki so se 
kot uradniki ali pa tudi drugače naselili na 
našem ozemlju, ki pa žele ali morajo definitivno 
zapustiti kraljestvo ter oditi v drugo državo, 
morejo oblasti, navedene pod točko 5., izdati 
propustnico za odhod, ako to dovoli poverjenik 
za notranje zadeve dotične pokrajine. Poverje
nik pa sme tako dovolitev izdati samo, če se je 
prepričal, da dotična oseba ni zakrivila v naši 
državi nikakega kaznivega dejanja in da ni ni- 
kake zapreke zoper njen odhod.

V Ljubljani, dne 15. aprila 1919.
Golia s. r.

451.
Naredba poverjeništva za socialno skrbstvo.

Naredba celokupne Narodne vlade za Slo
venijo v Ljubljani o pravici občin do posega 
po stanovanjih z dne 17. januarja 1919., št. 295 
(Uradni list XL), se uveljavlja za mestno ob
čino Črnomelj, nadalje za občini Kamno gorico 
in Kropo.

V Ljubljani, dne 12. aprila 1919.
Prepeluh s. r.

452.
Naredba poverjeništva za kmetijstvo v 
sporazuma s poverjeništvoma za notranje 

zadeve in za pravosodje 
o sestavi višje komisije za agrarske operacije.

V zmislu točke XIII. naredbe celokupne Na
rodne vlade z dne 14. novembra 1918., št. 111 
(Uradni list št. 11), o prehodni upravi se odreja 
to-le:

Višja komisija za agrarske operacije v Ljub
ljani je sestavljena

1. ) iz poverjenika za kmetijstvo ali njegovega 
zastopnika kot predsednika;

2. ) iz poročevalca, ki ga imenuje poverjenik 
za kmetijstvo v sporazumu s poverjenikom za 
notranje zadeve;

3. ) v zmislu veljavnih predpisov iz dveh ali 
štirih članov iz sodniškega stanu, ki jih imenuje 
poverjenik za pravosodje;

4. ) iz enega zastopnika poverjeništva za no
tranje zadeve.

V Ljubljani, dne 11. aprila 1919.
Načelnik oddelka za kmetijstvo : 

prelat Kalan s. r.

Razglasi osrednje vlade.
Razpis.

Državni oddelek za zaščito dece potrebuje 
iz vestno število zdravnikov za dečje do
move. Plača 3000 do 5000 dinarjev na leto s sta
novanjem in hrano.

Izbrani kandidatje bi morali, preden nasto
pijo službo, dva do tri mesece prebiti v inozem
stvu zaradi posečanja sličnih naprav.

Prijave naj se pošljejo oddelku za zaščito 
dece do dne !. majal919.

po poverjeništvu za socialno skrbstvo deželne 
vlade v Ljubljani.

Glede vseh pojasnil se je treba obračati na 
državni oddelek za zaščito dece.
Iz pisarne državnega oddelka za zaščito dece 

v Beogradu,
dne 6. aprila 1919.

Razpis.
Državni oddelek za zaščito dece potrebuje 

tri učitelje ali učiteljice za gluhonemo 
deco in tri učitelje ali učiteljice za slepo 
deco.

Izbrani kandidatje bi morali v inozemstvu 
prebiti šesj; do dvanajst mesecev zaradi izpo
polnjevanja v svoji stroki.

Prijave naj se predlože do dne
1. maja 1919.

po poverjeništvu za socialno skrbstvo deželne 
vlade v Ljubljani.

Glede vseh nadaljnjih pojasnil se je treba 
obračati na državni oddelek za zaščito dece.
Iz pisarne državnega oddelka za zaščito dece 

v Beogradu,
dne 6. aprila 1919.

Razpis.
Državni oddelek za zaščito dece bo potrebo

val izvestno število tajnikov za oblastvene 
odbore v Beogradu, Nišu, Skoplju, Bitolju, Sa
rajevu, za Črno goro in Dalmacijo.

Tisti, ki žele biti postavljeni na ta mesta, 
naj pismene prijave z vsemi podatki predlože 
temu oddelku do dne

1. maja 1919.
po poverjeništvu za socialno skrbstvo deželne 
vlade v Ljubljani.

Glede vseh nadaljnjih pojasnil se je treba
obračati na državni oddelek za zaščito dece.
Iz pisarne državnega oddelka za zaščito dece 

v Beogradu, 
dne 6. aprila 1919.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.
Izpremembe v osebju.

Okrajna tajnika Anton Šproc v Novem 
mestu in Franc Roš v Celju sta imenovana za 
okrajna tajnika v IX. činovnem razredu na do
sedanjih službenih mestih.

Za okrajne tajnike na dosedanjih službenih 
mestih so imenovani vladni kanclisti Franc U 1- 
bing v Velikovcu, Josip Pirš v Ptuju, Franc 
Babič v Mariboru, Franc Markež v Konji
cah in Miroslav Pleteršek v Slovenjgradcu.

Golia s. r.

Terezija L u s n e r, učiteljica v Dobrli vasi, 
je na lastno prošnjo odpuščena, 8 r
Pr. 599/19.

Razglas.
Poverjeništvo za socialno skrbstvo uraduje 

od dne 15. aprila 1919. dalje od osmih zjutraj do 
dveh popoldne nepretrgoma.

Vložišče je odprto od osmih zjutraj do dva
najstih dopoldne.

Stranke se sprejemajo ob delavnikih od pol 
enajstih do dvanajstih dopoldne; poverjenik pa 
sprejema stranke le ob torkih, črtrtkih in so
botah od desetih do dvanajstih dopoldne.

Št. 707. Razpis.
Hotel Sv. Janez ob Bohinjskem jezeru se da 

z inventarjem za 8 do 14 sob vred v najem. Na
tančna pojasnila se dobivajo pri ravnateljstvu 
državnih gozdov v Ljubljani, Valvazorjev trg

št. 1, kjer naj se vlože ponudbe do dne 
2 6. aprila 1919.
Gozdarski oddelek poverjeništva za kmetijstvo 

v Ljubljani, 
dne 14. aprila 1919.

Rustia s. r.
Razglas.

V zmislu naredbe celokupne deželne vlade 
za Slovenijo z dne 21. februarja 1919., št. 382 
(Uradni list LIV), se razglaša, da se bo vršila 
vradgonskempolitičnemokraju klasi
fikacija konj po nastopnem sporedu;

Občina

Vasi, oziroma |
do vštete tekoče .C1 .. , .
številke izkaza Čas ! Klas.fikac.jsk. 
o klasifikaciji r ^

konj

Stara Nova vas I
Plitvica
Potrna Vse 23./4.
Nasova ’ Gorenja

Slovenska gorca | Radgona, ! 
pred

KarbaševoŽetinci
Farovci j gostilno

Humersdorf Vse 24./4.
Dedonci
Radgona

Komisija prične vsak dan uradovati ob osmih 
zjutraj. Kdor ne prižene konj ob pravem času, 
bo v zmislu naredbe kaznovan (globa do 5000 
kron). Klasifikacijski spored za nadaljnje občine 
in okraje se razglasi pravočasno.

Deželna vlada za Slovenijo.
Pregledna komisija za konje št. 5.

Razglas.
V zmislu naredbe celokupne deželne vlade 

za Slovenijo z dne 21. februarja 1919., št. 382 
(Uradni list LIV), se razglaša, da se bo vršila 
v Mariboru klasifikacija konj po nastopnem 
sporedu :

Občina

Vasi, oziroma 
do vštete tekoče 
številke izkaza 
o klasifikaciji 

konj

Čas Klasifikacijski
kraj

I in II. okraj 2S./4.
—

III., IV. in
V. okraj Vse

29/4. Maribor,
Zaostali iz vseh 
petih okrajev in 

vojaški konji
30./4.

pred klalnico

Komisija prične vsak dan uradovati točno ob 
osmih zjutraj in ob dveh popoldne. Kdor ne 
prižene konj ob pravem času, bo v zmislu na
redbe kaznovan (globa do 5000 kron).

Klasifikacijski spored za nadaljnje občine in 
okraje sc razglasi pravočasno.

Deželna vlada za Slovenijo.
Pregledna komisija za konje št. 5.

Tedenski izkaz o naznanjenih nalezljivih 
boleznih na ozemlju deželne vlade za 

Slovenijo v Ljubljani.
( Od dne 30. marca do dne 5. aprila 1919.) 

Škrlatinka (Scarlatina).
Kamniški okraj: občina 'Funjice (1 oseba 

obolela).
Da vica (Diphtheria).

Ljubljana mesto (2 osebi oboleli).

z Trebušni tifuz (Typhus abdominalis).
Novomeški okraj; občina Orehovica (1 oseba 

obolela, 1 umrla). — Radovljiški okraj: občina 
Lesce (1 oseba obolela).

Griža (Dysenteria).
Maribor mesto (1 oseba obolela).

P e g a v i c a (Typhus exanthematicus).
Ljubljana mesto (6 oseb obolelo). — Kranj

ski okraj: občina Cerklje (10 oseb obolelo, šest 
umrlo).

/
S
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O s e p n i c e (Variola).
Celje mesto (1 oseba obolela). — Celjski 

okraj: občini Petrovče (7 oseb obolelo), Trbov
lje (14 oseb obolelo, 1 oseba umrla). — Ljub
ljana mesto (1 oseba obolela). — Ljubljanski 
okraj: občina Studenec ( 1 oseba obolela, 1 imr- 
la). — Maribor mesto (1 oseba obolela). — 
Ptujski okraj: občine: Rogaška Slatina (1 oseba 
obolela), Slatina (1 oseba obolela), Savci (dve 
osebi »oboleli), Sv. Tomaž (1 oseba obolela), 
Žerovinci (1 oseba obolela).

V Ljubljani, dne 11. aprila 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.
'

Oddelek za zdravstvo.

Razglasi drugih uradov iu oblasti.
B lil 616/2 ex 1919.
Razglas poverjeništva ministrstva financ 

za Slovenijo in Istro v Ljubljani.
Po naredbi ministrstva financ v Beogradu se 

v tukajšnjem področju začasno ustanavljajo na
stopne carinarne:

1. ) v Kastvu — glavna II. razreda;
2. ) v Ložu — sporedna z oddelkom v Le

skovi dolini;
3. ) v Cerknici — sporedna;
4. ) v Borovnici — sporedna;
5. ) v L j u b 1 j a n i — glavna I. razreda z od

delkom na Vrhniki;
6. ) v Škofji Loki — sporedna z oddel

koma v Sorici in v Hotavljah;
7. ) na Jesenicah — glavna II. razreda z 

oddelkoma v Kranjski gori in v Bohinjski Bi
strici ;

8. ) v T r ž i č u — sporedna;
9. ) v Velikovcu — sporedna z oddelkom 

v Žitari vasi;
1©.) v Sinči vasi — sporedna;
11. ) v Spodnjem Dravogradu — spo

redna :
12. ) v Spil j ah — glavna II. razreda;
13. ) v Mariboru — glavna I. razreda;
14. ) v Radgoni — sporedna in
15. ) v Središču — sporedna.

V Ljubljani, dne 11. aprila 1919.

Jamščina znaša 450 K. Položiti se mora, 
preden se ponudba izroči, prh finančni deželni 
blagajni v Ljubljani v pupilarno varnih, neiz- 
žrebnih vrednostnih papirjih, ali pa se mora 
plačati v gotovem denarju po poštni hranilnici 
ali s položnico ali pa z davčno plačilnico.

Ponudbe je napraviti na predpisani uradni 
tiskovini, pravilno jih je kolkovati in podpisati 
ter jih najpozneje do dne 2 9. aprila 1919. ob 
desetih dopoldne v zaprtih in zapečatenih urad
nih zavitkih vročiti vodji podpisane prodajne 
oblasti.

Ponudbe, katere niso napravljene na urad
nem obrazcu, se kot nesprejemljive ne vpoštc- 
vajo.

Vsi drugi podatki so razvidni iz natečajnega 
razglasa, ki je nabit na uradni deski pri finanč
nem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani in pri 
mestnem magistratu v Ljubljani.
Finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani,

dne 2. aprila 1919.

Cg I 65/19—1. 809
Oklic.

Zoper Apolonijo Martinčičevo, rejeno Bregar
jevo, sedaj nekje v Ameriki, je podal pri okrož
nem sodišču v Novem mestu Jožef Martinčič, 
posestnik v Studencu št. 38, okraj Radeče, po 
drju. Žitku, odvetniku v Novem mestu, tožbo 
zaradi nesporazumne ločitve zakona od mize in 
postelje.

Na podstavi tožbe so se odredili naroki za 
poizkuse sprave na dan

2 5. aprila, 2. maja in 9. maja 1919., 
vselej ob pol devetih dopoldne pri tem sodišču 
v sobi št. 58.

Pri tretjem poizkusu sprave dne 9. maja 
1919. tudi prvi narok.

, V obrambo pravic Apolonije Martinčičeve sc 
postavlja za skrbnika gospod dr. Josip Globev- 
nik, odvetnik v Novem mestu. Tli skrbnik bo 
zastopal toženko v oznamenovani pravni stvari 
na nje nevarnost in stroške, dokler se sama ne 
zglasi pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I.,

dne 12. aprila. 1919.

Cg I 68/19—1, Cg I 69/19—1. . 822
Oklic.

ob devetih dopoldne v Radečah pri Zidanem 
mostu po prostovoljni javni dražbi

I. oddado v zakup: a) nepremičnine vi. št.30, 
50 in 272 k. o. radeške (izvzemši pare. št. 317/14 
vrt), usnjarna h. št.87 v Radečah z enonad
stropno hišo in delavnico z vodno silo, dvori
ščem, gospodarskimi poslopji in priteklino(osem 
miz, 6 hlodov čistilnikov, police, mazalni sod, 
likalni stroj, ravnalni stroj) za dobo osmih let, 
izklicna cena 5000 K letno;

b) zemljišče vi. št. 323 in 265 k. o. radeške 
(skedenj, kozelc, njive, travnik) za dobo enega 
leta, izklicna cena 400 K:

II. prodado se premičnine (usnjarsko orodje, 
ravnalni velestroj „Vindobona“, čreselni mlin 
CM 1, 150 kg ježic, ščetine, kozlovina, ovčja 
volna, 47 sodov, krava, konj, konjske oprave, ko
čija, trije drugi vozovi itd.) v cenilni vrednosti 
50.000 K.

Ponudbe pod izklicno ceno se ne sprejmejo.
Zakupnik usnjarne mora položiti na dražbeni 

dan varščino v znesku 10.300 K v roke sodnega 
komisarja; prav tako se mora tedaj plačati polu- 
letna zakupnina od usnjarne, vsa zakupnina za 
zemljišči sub b) in izkupilo za premičnine.

Zakupodalci si pridržujejo pravico, da oddajo 
v zakup tekom treh dni potrdijo ali odklonijo.

Ostali dražbeni pogoji in druge listine o na
vedenih predmetih se lahko vpogledajo pri so
dišču (soba št. 2) ali pri sodnem komisarju, 
notarju Franu Burgerju v Radečah.

Okrajno sodišče v Radečah, oddelek I., 
dne 12. aprila 1919.

A 214/18—20. ~ .... 788 3—5
Poklic dediča neznanega bivališča.
Ivan K u n š i č, graščinski oskrbnik na Mirni, 

je dne 6. novembra 1918. umrl. Poslednja volja 
se ni našla.

Nečakinje zapustnikove: Antonija Hubist, 
Ivana Hubist, Katarina Hubist, Zofija Reiter in 
Adela Alpron, katerih bivališče sodišču ni znano, 
se pozivljejo, naj se tekom enega leta od danes 
dalje zglase pri tem sodišču. Po tem roku se bo 
razpravljala zapuščina z ostalimi dediči in z go
spodom Antonom Kastelicem, trgovcem na 
Mirni št. 23, ki se je postavil za skrbnika odsot
nih navedenih nečakinj.

Okrajno sodišče v Trebnjem, oddelek II.,
dne 11. aprila 1919.

Dr. Savnik s. r.

756 3—2St. 534/5 iz leta 1919.

glede oddaje tobačne glavne trafike v Ljubljani, 
Pred konjn&čnico št. 4.

Tobačna glavna trafika v Ljubljani, Pred 
konjuščnico št. 4, se s tem razpisuje v oddajo po 
javnem natečaju.

Natančnejši podatki o dosedanjem donosu 
trafike in o stroških, katere je imel prejšnji 
imetnik prodaje, so razvidni iz izkazov o dohod
kih in bremenih, ki so razpoloženi pri finančnem 
okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani ali pri vod
stvu preglednega okraja finančne straže Ljub
ljana I v Ljubljani.

Invalidi izza zadnje vojske, potem vdove in 
sirote v tej vojski padlih ali umrlih vojakov, in 
sicer v prvi vrsti častniki, praporščaki, kadeti 
in istovrstniki, istotako vdove in sirote po takih 
vojaških osebah moštva, imajo ob gotovih po

gojih brezpogojno prednost pred vsemi drugimi 
prosilci.

Takim prosilcem se podeli prodaja brez ozira 
na ponudbe ostalih ponudnikov proti povrat
nemu dobičku v letnem znesku 80 K, ki ga bo 
plačevati iz trafikantskega dobička.

Zoper Josipa Saksido, begunca iz Dom 
berga, stanujočega v Stopah št. 2, sedaj nezna
nega bivališča, sta podala pri okrožnem sodišču 
v Novem1 mestu Franc Gruden v Ulaki št. 8 in 
Ivan Tomšič v Stopah št. 2 pri Velikih Laščah 
oba po drju. Globevniku, odvetniku v Novem 
mestu, tožbi zaradi 5000 K in 4000 K s pripadki 

Na podstavi tožb sta se odredila prva naroka
na dan 25. aprila 1919.
ob pol devetih dopoldne pri tem sodišču v sobi 
št. 58.

V obrambo pravic toženčevih se postavlja za 
skrbnika gospod dr. Ivan Vasič, odvetnik v No 
vem mestu. Ta skrbnik bo zastopal toženca 
oznamenovani pravni stvari na njega nevarnost 
in stroške, dokler se Josip Saksida ali ne zglasi 
pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I., 
dne 14. aprila 1919.

Ti torej nimajo v svojih ponudbah staviti 
nikakega ponudka, ampak se morajo zgolj iz
javiti, da so zadovoljni s prejemki, določenimi 
v razglasu.

Ostali ponudniki napovedo zahtevane pre
jemke tako, da imenujejo iznos povratnega do
bička, katerega ponudijo iz trafikantskega do
bička.

Ponudniki se v lastno korist sva
re, naj ne ponujajo previsokih po
vratnih dobičkov, ker ni upati, da bi 
se ponuđeni povratni dobiček znižal.

P I 12/13—61. 796
Sklep.

Skrbstvo, s tusodnim sklepom z dne 18. ja
nuarja 1913., L I 1/13—6, razglašeno nad Jane
zom Križanom, tesarjem v Kukavi št.81, za- 

i radi zapravljivosti, je razveljavljeno.
Okrajno sodišče v Ptuju, oddelek I.,

dne 20. marca 1919.

A 4/19—12. 820 2—1
Dražbeni oklic.

Na predlog dedičev po Antonu Zupančiču, 
usnjarju v Radečah, umrlem dne 11. januarja 
1919., in njegove vdove Antonije Zupančičeve 
Radečah se dne

2 9. aprila 1919.

Ministarstvo saobračaja.
Železnice kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca. 

Ravnateljstvo Ljubljana.
St. 1352/1—1. 834

Razpis službe.
Z dnem 1. maja 1919. se odda služba pro- 

vizornega železniškega zdravnika za 
ljubljansko-šišenski zdravstveni okraj z urad
nim sedežem v Ljubljani.

Ta zdravstveni okraj obseza na trbiško-ljub- 
Ijanski črti progo od km 90.081 do km 102.3 s 
postajami v Medvodah, Vižmarjih in v Ljub
ljani (državni kolodvor) in čuvajnicami št. 76 
do 86, nadalje na ljubljansko-kamniški črti progo 
od km 0.0 do km 5.5 s postajališčema na Ježici 
in na Črnučah.

K temu okraju spadajo še nastopne vasi, kjer 
bivajo železničarji :

1. ) ob trbiško-ljubljanski progi:
a) na desni strani železnice: Preska, Seničica, 

Koder, Medno, Stanežice, Gameljni, Št. Vid, 
Glince, Dolnice, Peržanj, Podgora, Trata, 
Zapuže, Kamna gorica, Dravlje, Utik, Ko
seze, Zgornja in Spodnja Šiška;

b) na levi strani železnice: Medvode, Gorenje in 
Spodnje Pirniče, Vikerče, Tacenj, Brod, Viž- 
marje in Poljane;
2. ) ob ljubljansko-kamniški progi:

a) na desni strani železnice: Tomačevo, Stožice, 
Mala vas, Ježica, Sv. Jakob, Ježa, Brod in 
Nadgorica;

b) na levi strani železnice: Kleče, Savlje, Do
lenji Gameljni, Gmajna in Črnuče.
Za opravljanje te službe sta določena plača 

2200 K in vozni pavšal 200 K na leto, za opera
cije pa še posebni honorarji.

Prosilci morajo biti državljani kraljestva 
Srbov, Hrvatov in Sloven v jugoslovanske na-
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rodnosti, gracluirani doktorji in fizično sposobni, 
zlasti glede razločevanja barv.

Prošnje, kolkovane s kolkom po 2 K, in 
opremljene s krstnim listom, domovnico, potr
dilom o jugoslovanski narodnosti, doktorsko 
diplomo in stanovskim (rodbinskim) izkazom, 
naj vlože prosilci najkesneje do dne 

2 5. aprila 1919.
v glavni pisarni ravnateljstva v Ljubljani", Blei- 
weisova cesta št. 23. V prošnjah morajo tudi 
navesti, ali opravljajo še druge službe, kakšno 
plačo dobivajo za to in ali imajo zaradi tega 
pravico do eventualne pokojnine.

S13 Raz grl as.
Pri devetem žrebanju 41/2%nih zastavnih li

stov in 4V2%nih komunalnih zadolžnic Kranjske 
deželne banke, ki se je vršilo dne 15. aprila 1919., 
so bile izžrebane nastopne številke:

4(-2%ni zastavni listi:
Po 10.000 K: št. 21, 25, 40; po 2000 K: št. 8, 10,

23, 43, 61, 76, 77, 85, 184, 185, 190, 191, 192; po 1000 K: 
it. 54, 67, '9S, 101, 103, 114, 167, 160, 161, 162; po 200 K: 
it. 31. 45, 75, 80, 84, 105, 128, 163, 167, 169, 213; po 
100 K: it. 7, 22.

4V2%ne komunalne zadolžnice:
Po 10.000 K: št. 2, 10, 22, 29, 36, 47, 51, 57, 58, 65,

76, 82, 90, 93, 94, 96, 100, 113, 114, 126, 128, 133, 134,
157, 159, 168, 174 175, 180, 188, 199, 211, 219, 226, 236,
241, 243, 246, 262, 275, 231, 289, 293, 295, 306, 428; po
2000 K: št. 8, 17, 21, 25, 32, 38, 44, 45, 47, 52, 61, 66,
75, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 88, 90, 92, 100, HO, 114, 118,
119, 123, 130, 146, 148, 157, 168, 169, 175, 189, 205, 212,
216, 230, 231, 237, 239, 243, 246, 247, 251, 261, 270, 279,
285, 296, 316, 321, 336, 345, 350, 369, 360, 376, 390, 392,
395, 398, 406, 409, 420, 424, 441, 455, 459, 461, 472, 486,
511, 514, 519, 522, 631, 532, 535, 649, 552, 665, 575, 598,
867; po 1000 K: it. 3, 4, 5. 16, 45, 60, 52, 60, 63, 73,
77, 83, 87, 89, 92, 95, 97, 99, 103, 109, 111, 119, 120, 121,
122, 134. 135, 144, 163, 164, 170, 177, 183, 184,191,196,
197, 226, 229, 231, 232, 236, 239, 241, 270, 280, 286, 296,
300, 302, 309, , 316, 317, 327, 337, 340, 349, 350,367, 382,
403, 419, 422, 450, 451, 459, 474, 482, 485, 486, 573; po
200 K: št. 10, 11, 29, 46, 47, 62, 74, 83, 91, 97, 98,102,105, 
115, 126, 128, 134, 142, 161, 163, 165, 168, 171, 175, 182,
188 189, 195, 198, 206, 207, 208, 221, 225, 227, 238, 243,
247, 255, 261, 263, 266, 273, 291, 296, 305, 306,315,316, 
320, 321, 323, 324, 325, 327, 328, 355, 363, 364, 376, 398,
402, 406, 409, 423, 434, 437, 440, 465, 468, 475, 478, 486.
633, 666, 675; po 100 K: št. 7, 10, 13, 14, 21, 34, 48, 49,
76, 79, 80, 82, 83, 88, 92, 93, 112, 117, 119, 128, 142, 
143, 162, 163, 198, 205, 208, 254.

Te zastavne liste in komunalne zadolžnice bo 
izplačevala glavna blagajna Kranjske deželne 
banke proti vročitvi od ine 1. julija 1D19. dalje.

V Ljubljani, dne 15. aprila 1919.

Kranjska deželna banka.

St. 381. ~ 800
Razpis učiteljskih služb v konjiškem 

okraju.
1. ) Cadram, šestrazredna ljudska šola, eno 

učno mesto začasno;
2. ) S v. J e r n e j, trirazredna ljudska šola, eno 

učno mesto stalno ali začasno;
5.) Prihova, trirazredna ljudska šola, eno 

učno mesto stalno ali začasno;

4. ) Špitalič, trirazredna ljudska šola, eno 
učno mesto stalno ali začasno;

5. ) Stranice, dvorazredna ljudska šola, eno 
učno mesto stalno ali začasno;

6. ) Sv. Kunigunda, dvorazredna ljudska 
šola, nadučiteljsko mesto stalno, eno učno mesto 
stalno ali začasno;

7. ) Skom-arje, enorazredna ljudska šola, 
mesto šolskega voditelja stalno;

8. ) Resnik, enorazredna ljudska šola, mesto 
šolskega voditelja stalno;

9. ) Konjice, petrazredna deška ljudska 
šola, učiteljsko mesto začasno;

10. ) za konjiški šolski okraj mesto stalnega 
pomožnega učitelja s sedežem v Konjicah.

Pravilno opremljene prošnje naj se pošljejo 
dotičnim krajnim šolskim svetom do dne 

2 5. m a j a 191 9.
Okrajni šolski svet v Konjicah, 

dne 9. aprila-1919.
Predsednik: Trstenjak s. r.

Tedenski izkaz o zdravstvenem stanju 
mestne občine ljubljanske.

(Od dne 30. marca do dne 5. aprila 1919.)
Število novorojencev 13, umrlih 26. Od umr

lih je 13 domačinov in 13 tujcev. Umrli so: za 
jetiko 6 (med njimi 3 tujci), za različnimi bo
leznimi 20. Med njimi je 13 tujcev in 19 iz za
vodov. Za infekcioznimi boleznimi so oboleli: 
za davico 2 domačina, za pegavico 1 tujka in 
5 vojakov, za malarijo 1 tujec in 1 vojak, za 
kozami 1 domačin.

Mestni fizikat v Ljubljani,
dne 9. aprila 1919.

Razne objave.
807 Vabilo na XIX. redni občni zbor 
delničarjev Ljubljanske kreditne banke,
ki bo dne 5. maja 1919. ob desetih dopoldne 
v zgornjih bančnih prostorih v Ljubljani, Stri
tarjeva ulica št.2, z nastopnim dnevnim redom:

1. ) Nagovor predsednikov.
2. ) Poročilo upravnega sveta o poslovnem 

letu 1918. in predložitev letne bilance k 31. de
cembru 1918.

3. ) Poročilo nadzorstvenega sveta.
4. ) Odobritev bilance za leto 1918. in skle

panje o predlogu upravnega sveta glede raz
delitve čistega dobička.

5. ) Predlog upravnega sveta na povišbo del
niške glavnice od 20,000.000 K na 30,000.000 K 
in predlog glede izpremembe bančnih pravil.

6. ) Dopolnilna volitev v upravni svet.
7. ) Volitev nadzorstvenega sveta.
8. ) Slučajnosti.

Opomba: Občnega zbora se smejo udele
žiti tisti delničarji, ki polože osem dni pred 
zborovanjem pri centrali Ljubljanske kreditne 
banke v Ljubljani, pri podružnici Ljubljanske 
kreditne banke v Splitu, Celovcu, Trstu, Sara
jevu, Gorici, Celju ali Mariboru, pri Zivnosten- 
ski banki v Pragi ali njenih podružnicah, ozi
roma pri Hrvatski trgovinski banki, d. d., v Za
grebu vsaj deset delnic.

Upravni svet.

Poziv.
I. ljubljansko uradniško gospodarsko društvo,

registrovana zadruga z omejeno zavezo v likvi
daciji,

pozivlje zadnjikrat, preden se proglasi izbris 
firme, eventualne upnike, naj priglase svoje ter
jatve tekom 14 dni.

V Ljubljani, dne 18. aprila 1919.
819 Likvidacijski odbor.

I __________

Razpis dveh zdravniških mest pri južni 
železnici v Ljubljani. »os

Južna železnica razpisuje s tem dvoje mest 
železniških zdravnikov v Ljubljani. Kompetenti 
morajo biti doktorji vsega zdravilstva in fizično 
sposobni za službo. V prošnjah naj navedejo, ali 
imajo že stalno mesto, ter podado izjavo, da bi 
v bodoče poleg železniške službe sprejeli drugo 
stalno mesto le s privolitvijo južne železnice. 
Priložiti jim je treba krstni list, domovinski list, 
kratek curriculum vitae z izpričevali o študijah 
in o dosedanjem službovanju. Nasloviti se mo
rajo prošnje na administrativno ravnateljstvo na 
Dunaju ter oddati do vštetega dne 25. aprila 
1919. pri personalnem oddelku obratnega nad- 
zorništva južne železnice v Ljubljani (Vojaška 
ulica), kjer se dobivajo tudi vsa nadaljnja po
jasnila. O fizični sposobnosti kompetentov odda 
svoje mnenje sanitetni konzulent gospod dr. Ivan 
Geiger, železniški zdravnik v Ljubljaai.

Obratno nadzorništvo južne železnice 
v Ljubljani,

dne 15. aprila 1919.

814 O to j ava.
Južna železnica.

Dodatek k objavi št. 1637/C z dne 
12. aprila 1919. (Uradni list LXXV).
Med železnice, na katere se nanaša povišba 

lokalnih tarif za 200 %, so uvrščene tudi lokalne 
železnice Špilje-Radgona, Radgona-Ljutomer, 
Sinča vas-2elezna kapla, Slovenska Bistrica (po
staja)-Slovenska Bistrica (mesto), Poljčane- 
Konjice, Grobelno-Rogatec in Ljubljana-Vrh
nika, ki jih obratuje južna železnica.

Na Dunaju, dne 15. aprila 1919.; 
št. 1637/C.

776 Tarifna znižba pri blagovnem prometu.

i Razglaša Znižuje se Tarif, katerega 
se tiče znižba Pripoznana Torej
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